



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106 年 12 月 28 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106122801

彰檢召開 106 年度年終工作會報

本署於今(28)日召開 106 年度的年終工作會報，由檢察長黃玉垣親自主持，各科室進行業務報告。這一年來在檢察長及全體同仁的積極努力，完成多項重點工作。在書記官長陳啟全、總務科科長林建价全程督導下，於 9 月間依本署大樓與舊法院區域的整體歸劃，完成廳舍區活化、搬遷，撤除原第二辦公室，除增加同仁間的凝聚力，亦為國庫節省每年 222 萬元之租金。另外，在檢察長與「廳舍遷建工作小組」多方奔走及交涉下，遷建計畫業經完善、核定，相信在不久的將來定能一一付諸實行。

本署成立近半世紀，所經歷之人、事、物已深切與地方融合，檢察長一年多來與「署史編纂小組」，一點一滴彙編署史「卦山風雲」，亦於 12 月隆重出版，以為回顧歷史、鑑往知來。

檢察長更利用本次會議，重申行政院 107 年國家發展計畫中新世代反毒策略、食品安全、跨境電信詐欺等重點工作，並期勉各科室同仁能群策群力，實現司法為民的共同使命。展望未來一年，將有更多的艱鉅挑戰等著我們，無論是新建大樓的工期規劃、各類案件的偵辦，以及地方選舉的查賄工作。但相信本署定能秉持過往信念，一一克服，打造下一部燦爛輝煌的署史。

